
 کاربرگ محیط و مساحت

الف( محیط و مساحت شکل های زیر را بدست آورید. -1

ب( مساحت قسمت های رنگ شده را بدست آورید.
محیط 18+2+4+4+4= 32

مساحت کل: 36+16=52
مساحت ھاشور زده: 4×4=16
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24+16=40  محیط
مساحت کل 12×4=48
مساحت هاشورزده5×2=10
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محیط 6+10+7+8=31
مساحت کل        53+5=58 28+25=53
2÷10=5    5×2=10مساحت مثلث بالا
مساحت هاشورزده: 5+14=19
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متر  3ضلع   به  کاشی هاییمتر مربع باشد و بخواهیم آن را با  22اگر مساحت زمینی  -2

 لازم داریم؟ کاشیپرکنیم چند 

 باغ مربعی محیطاگر  -3
2

6
 12و طول آن  3مساحت زمین مستطیل شکلی باشد و عرض زمین   

ن باشد . طول ضلع باغ چند است؟ 3×12=36 مساحت زمی
6÷36=6   6×2=12     4÷12=3 ضلع مربع

. سپس مساحت شکل را حساب کنید. طول ضلع های نا مشخص را بنویسید -4
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محیط کل 6+6+19+18+5+4=58
مساحت کل 45+70+4+18=137
مساحت هاشور زده  2÷70=35
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3×3=9 مساحت کاشی
9÷72=8 تعدادکاشی
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